4. Integrali curvilinei complessi. Teorema di Cauchy, formula di Cauchy.

1. Calcolare
/ 5z — 2% + 2dz,
¥

dove v = S§1(0,1) = {re’?, 0 € [0,27]}, la circonferenza di centro 0 e raggio 1, oppure 7 & il
quadrato di vertici 0,1,1 + 4,4, oppure « € il segmento di estremi 0,1 + ¢.

/ Z+ 2%7dz,
Y

dove v = S*(0,7) = {re?®, 6 € [0,2x]}, la circonferenza di centro 0 e raggio r > 0.

1
/ dz,
4 Z+2

dove v = S(0,5) = {5e~%, 0 € [0, 27]}.

1. Calcolare

2. Calcolare

3. Calcolare

/ z(z + 4)dz,
g
dove v = {2e7% 6 € [0,7]}.

4. Calcolare )
/szdz
L 2%
dove v = S*(0,1) = {e¥, 6 € [0,27]}.

5. Calcolare

z—2
( )2dz,
/7 2z -1
dove v = S*(0,1) = {e'?, 6 € [0,2n]}.

6. Siano |a| < 1 < |b|. Per n,m € Z, calcolare

1 (z —b)™

— [ 220 g
2mi | (22— 1)

dove v = S*(0,1) = {e¥, 6 € [0,27]}.

/e—dz, /672(12,
v % v (2 —1/2)

dove v = S*(0,1) = {e'?, 6 € [0,27]}.

7. Calcolare



10.

11.

12.

Calcolare
1 1

2mi /., (2 — 1)(z — 2i)

dz,

dove v = S(0,4) = {4¢?, 0 € [0, 27]}.

. Calcolare

1 / 22+ 2
a - —.dZ,
2mi [, (z+ 3)(z — 2i)
dove v = S1(1,5) = {1+ 5¢, 6 € [0,2n]}.

Siano v; = S1(0,1) = {e%?, 6 € [0,27]}, e v = S1(0,3) = {3e’, 0 € [0,27]}. Calcolare

1 2% 4+ 5z 1 22 + 52
— ———dz — — dz
2mi /., (2 —2) 2mi [, (z—2)

1 22—2d 1 22 -2
Z_—

21 I 21 I 1

dz

1 22 —32-6 1 22 —32—6
— ————dz — — ———dz
2mi [, z2(z +2)(z +4) 2mi [, 2(z+2)(z +4)
Sia v = S'(0,1) = {e~%, 6 € [0,27]}. Per ogni numero reale )\, dare un esempio di una
funzione olomorfa non costante sull’anello A = {1/2 < |z| < 2} tale che

1
— | F =\
2mi [r (z)dz = A

Sia f = u + ‘v una funzione olomorfa su un disco. Fare vedere che (u,—v) = gradF e
(v,u) = gradG, dove F e G sono funzioni armoniche coniugate.



